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CJstaall 853 5 sall a3V 380 55 (3
[H04g)] | = [CeHsC00G)]

- Jstaall 4o il 4500
.0=%¢;J\33LJJG = ok

1074

—=10"%m
102

k=

_2,03x10™*
© 1072

.o=A H30+[H30+]f + AC6H5COO_[C6HSCOO_]f

=2,03x1072S/m

_ o _ 2,03x1072
A0+ AcH,coo-  35.107343,23.107°

[1508g)), = [CoHsCO0G],
[H30(aq)|, = [CeHsC00(q)] = 0,53mol/m?

[Hgo(th)]f = [C6H5C00('aq)]f = 5,3 x 10"*mol /L

& A g s aady 1 JELY) 34 (e 12 dadal) &



CV—Xf .

[C6H5C00H(aq)]f =

B fo =C- [H?’O(th)]f

[CeHsCOOHqq] . = 5% 1073 =53 x 107* = 4,47 X 10~*mol/L

T el aasill i Al (4
CV =Xy =0 s CeHsCOOH gy 5 2aall Jeliial

Xy =CV
_ N _Xf . .

T=2L wa

Xm

B [H30(+aq)]fV _ [H30{;q)]f

T =
f cv c

[H30(tlQ)]f
. Tf = T

[H30(+ )] -4 :
Tf — aq f — 5,3X10 _ 10—0,4—6\ (8

c 5x1073
1 =0,11

. Jeliill 1agd o315l 4346 3ad K s (5

[C6H5C00(_aq)]f[H3 o(th)]f

K=0f= [CGHSCOOH(aq)]f
= B3 _ 6,28 x 1075
47x10
4) Ol
B Wl (8o sa sl S Jslaall € (sl 585l s (1

C ol Jslaall 5 5 ey a3 28D C(F%

. Cp = 2T — 15.89mol /L
63

. HNOg(aq) + HZO(Z) = NO;(aq) + H30(+aq)

990mL aaa N 4dui g dale davl o S Jslaall (0 V) = 10mL Leaa 234 (3
.pH = 0,8 &> S Jslas e J paall

& a5 peady 1 Y

34 (4 13 dadall \&



cdealall Jeliall e el aiil) 5o 0 d0s o8 Jelal) gl sl Jsan (I
c ) ) 5

Lo 83l S B (W = CV

CeHsCOOHgq) + Hy0(y = C6H5C00(_aq) + H30(J;q)
t = cV 8Ly 0 0
t CV —x 3Ly X x
tf CV — .Xf 331—),_}:\ Xf Xf
4y CV —x, =0
Xy, = CV =CyV,=1589 x 10 x 1073 = 0,16mol
xp = [H30(aq)] V = 107 x 1 = 0,16mol
Vc_ajuu\du‘[@\.@_d\edsﬂ\u:\mﬂ(u
r=-L
_ 016 _
T 016
c 68 paea il Gaes UL U Jeldll o) mit
5) Cn el
el ee <l gAY Gaes Je s ddalas (1
. CH3CO0H(aq) + HZO(l) = CH3COO(_aq) + H30(th)
Jaalall Jelill ol Jpan (2
CH3COO0H4q) + H,0¢) = CH3COO(_aq) + HgO(th)
t = cv 3L 0 0
t CV —x 8L 3 X X
tf CV — Xf BJ\-}‘}% Xf Xf

AN el Y jaeal € Sl Jsal S 5l dad (3

_ 10x7x1

) 10pd s 1 o Lo 1e
.p="7% Jb—\chj(]:TpMM\dﬁh@M

= 1,16mol/L

258 9 yuel) q)\)ﬂq‘ﬂ.@_‘d\ S il e C AV Jelanll dlalaal 488 gall K o ) g3l A0AL 48 jad) 5 )Ll (4

& a5 peady 1 Y
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[CH3COO(_aq)]f[H3O(tIq)]f

K =0Qrf= [CHgCOOH(aq)]f

~ (Ims0t0),)

- C_[H30&Q)]f

CJA pHALE &l K = 1,8 X 1073 259C 2ie o)) 5l Al dad s 5l (5

2
. ([H30(+aq)]f) = KC ~ K[H;04,)] 5 K =

2
([Hs0Gp)) ) + K[H30%g] —KC =0

2
: ([H30(+aq)]f) + K[H30(+aq)]f —KC=0
([17130(+aq)]f)2 +18% 107*[H;08,p)]  ~ 18X 107 x 1,16 = 0
. ([1L130(+aq)]f)2 +1,8% 107 [H300q)] — 21 %107 = 0
gl sl e Alilae

A= (1,8%1073)2 +4x21%x 1073 =84 x 1073

_ -3 -2
. [H30(+aq)]f = e T = 4,49 X 10 2mol /L

pH = — log[H3 O(J;q)]f

pH = —log 4,49 x 1072

pH = 1,34
6) il

sl Jle € Gl o paea @gla Jle Jslae 8 @l gaY) el Ja (1
NHj(g) + H;00) = NHj(aq) + OH(aq)
CHT O Sl Ay ulad gl e Jslae 8 @l s el

G5l die o 38 5 5 C; = 0,10mol /L S s 58 5 el s Lila Y slaa 21 25°C 4 (2
. 11,2 s Jsladl 13 pH . gy = 9,9 X 10~2mol/L
sl b 5 A )53 815 ol Jegn Hy Oy esisonell s 355 0 o o

& A g s aady 1 JELY) 34 (e 15 dadal) #



[H30(aq)|, = 10777 = 107112 = 6,3 x 10 "*mol/L

OH- \|= =7 — 1 _ 58 %10 3mol/L Ll
[ (aQ)] - [H30(-|£1q)] - 10-112 - 4, X mo / L g

3815 alal Jage Hy O 0 el )05 38 55 Ml [H30(+aq)]f & [OHGy] oI5t o
Jslaall 8 5 a1 ol gl

OOl die Jslaall dpe gil) LB Canal (3
.0 =hou-[0H1f + hyy+ INHZ]
[OH™]; = [NH/]

.0 = (hon- + hyuy )[OH™]f

[OH(_aq)] = 1,58 mol/m3
c=020x%x10"2+7,4x1073) x 1,58
.0 =433 %x1072S/m

Ck=1.107%m dlal i S 1)) Jlaal) 4380 (4
G = ok

.G =433x10"2x10"2 = 4,33 x107*S
Jelill 13gd o) s s (5

K = Q _ [NHI(aq)]f[OH(_aq)]f
i [NH3ag)]
_ _ (1,58x1073)% _s
K_Qr,f_W_2'52X1O

7))

.R—COOH “Spa g pac s (10 0,6g shial slall (e il A da3 (1
sl 4 Gaeadl DAV, Jlsjle

. RCOOH 44y + H,0(;y = RCOO,,y + H30(,,

. RCOOH(44)/RCO0(, ) & % Uyl

_ [RCOO(_aq)]f[Hw(th)]f

- Ko = [RCOOH (4] ;

& A g s aady 1 JELY) 34 (1 16 daiall &



[rRCOO] I K
. log [RCOOH]JpKa YupH I (<

[RCOO(_aq)]f[Hw(th)]f

[RCOOH (4] ;

K, =

Ky [Re00geq)],

#3000, ~ [RC00HGq)]

[RCOO(aq)]
—e _ —log— L
log[ 306;1q) ; [RCOOH(aq)]
[rc00(g)],

+ —
. logK, — log[H30(aq)]f - logm

.pH = —log[H30(J;q)]f

+ _ [RCOO(_aCI)]f
. —log[H30(aq)]f = —logKa + logm

. K, +1 [RCOO(aq)]
- B Og[RCOOH(aq)]

el 0 38 i a3 saall 208 5 yued e Jolaay W pilas 5 S, Jslaall e 20mL 336 (2
(e LAt 25°€ A )all die Aigea il 22l oY) Jslaall dila) S aie 5 € = 2 x 107%mol/L
- giiall (aaall Jgall 58 5l 58 5l 4 [RCOOH] s (38 ) Gl Jiiad
Al el 2 a1 58055 (soaall Ay ) A Adaiil) vie AlasSl) al_3Y) S0 5 loa
. H;0* <« RCOO™ «RCOOH

RCOOH(aq) + H,0( = RCOO(_aq) + H30(J;q)
A Ak die 6l 5 el Ly

PH [RCOO(aq)]
I L
12 pH pKa u}& log [RCOOH(aq)] =0
"
7 .
// . pK, =475
e [Rc007), |
5 B>t log———L = —1,37 A ikl xic
D [RCOOH (ag)]
A/
E 2 ) Ol A8Dle
i log [RCOO™]
1 ' ' ' Y [RCOOH]
278 ) 2 4 6 8

& pl g g ey 1Y) 34 (4 17 dadall &



[RCOOH(aq)]

Hy K, +1 [RCOO(aq)]
pPH =PpKqe + Og[RCOOH(aq)]

.pH =4,75-1,37 = 3,38

[H;0*]; = 107PH = 107338 = 4,17 x 10~*mol/L

[rc00i0),
08 [RCOOH (ag)], =—-137
RCO0(4,)
ﬂ = 107137 = 4,26 x 1072
[RCOOH(aq)]f

[RCOO(aq)] 4,17x107%
426X10"2  4,26X10~2

=9,7 X 1073mol /L
[H;0%]f = [RCO0(q)] = 417 x 107*mol/L

. [RCOOH(aq)]f =9,7 X 10"3mol /L

.V =10mL » HS xie Ciliadl o sall aaa §) (3
el Jolaall Joall 58 51 il (1

RCOOHqq) + H;0¢y = RCOO () + H30(

t=20 cv 334 0 0

t CV —x 33l X X

tr CV — xf 33l Xf Xf
[RCOOH(aq)] i Xf =Cq — Q;f [H3 O(aq)]

= [RCOOH(aq)]f + [H30(th)]f

.Cp=97%x1073+417 x107* = 1,01 X 10~%mol/L

6 sanl) (meall el dapall (@
Al S0 5 Aliadall Cainl dlipa (S o

= C,V 4u;5(, =§
n=101x10"%2x1=1,01 x 10 %mol

. CyHypyi1COOH sl dalall dapall

& a5 peady 1 Y
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.M =14n + 46

m 0,6
n=—=
M 14n+46

0,6 =1,01 X 1072 x (14n + 46)
.n=1 45 60 =14n + 46
CJAl Gaes 8 CHCOOH o paesd iaadl dapall
8)cp il
Cdelall axsl Y gan il ¢ elall 8 JAN) (aes s Aalaa (1

. CH3COO0H (qq) + H,0(y = CH3C00,,y + H30(,,

CH3COOH(aq) + HZO(l) = CHgCOO(_aq) + H3O(th)
t=0 C,V, 53 0 0
t C,V, —x 33l X X
tf CaVa — .Xf 331—),_}:\ Xf Xf

. [CH3€007]; < [CH3;CO0H] s 38 55 Cp (Hsall S 80 o 3831 (2

. [CH3€007]; = [H30(,)] = ’;_f el Jgaa e

[CH;COOH]; = % =C,— ’;—f

.[CH3CO0H]; = C, — [CH3C007];
. Cq = [CH3COOH]; + [CH3C00™];

Al Gaes Joladd O (Jsall 385l dad oo Ll e alaie Yl (3
.[CH;€007]; = [H30(,,)| = 107P" = 107338 = 4,17 x 10~ *mol /L

[CH3COOH]¢
" [cH3;c00™]f

= 23,22 ol (e
. [CH3COO0H]; = 23,22[CH3C00" ¢

. Cq = 23,22[CH3C007 ] 4+ [CH3C007]; = 24,22[CH3C00" ¢
.Cy = 24,22 x4,17 X 10~* = 0,01mol/L

W K, il dad il 5 « (CH;COOH /CH5CO0™) 48l PK U dad caual (4

& A g s aady 1 JELY) 34 (1 19 daial) #



[CH3c007f
[CH5COOH] ¢

.pH =pK, +log

[CH3C007]f

pK, =pH —log [CH3COOH]

pK, = 3,38 — 1og23‘% = 4,75

K, =107PKa = 107475 = 1,77 x 1075
CH;COOH + OH™ = CH3;C00™ + H,0 o 5dxal Jelii e (5
(Ol e alaieWL) sl ¢ a3V anal) dad il (|

[CH3C007]f

.pH =pK, +log —[CH3COOH]f

.pH =pK, 5(%)}AAAM\&JJ%)A\JM\QAQ\.4' ‘“(‘*AA\OJS-J IS Gl Adads aie

[CHzc007]f

. [CH3C007 ] ;
= (A {1 _ = |
- Temscoom]; 1 Juks log 0

[CH;COOH]y — ~ ~
Vp=20mL s Z£=10mL Sl o

cdal Gaes Jslad V0 aaall dad sl (@
CCV, =CVy Sl e

__ CpVg _ 0,01x20

= 20mL
Ca 0,01

.V
9) s aill
Adill) i o) shaddl eWll (0 100 mL & HCOOH gl aes (om = 0,046g  \aya8 ALS s
. 259C i3 xie 6= 0,0492 S/m dwsdl) acf Jslaall duc gl
cdelil) axi Jeaa o Lil & celad) 3 (meall Blad) dales (1
. HCOOH(aq) + HZO(Z) = HCOO(_aq) + H30(-|;1q)

HCOOHq) + H,0qy = HCOO(, + H30(,

t=20 C,V 3Ly 3 0 0
t C,V—x 33y X X
tf CaV — .Xf 33\-}} Xf Xf

. Cg Jslaall sl 55 il

& A g s aady 1 JELY) 34 (w20 dadal) #



n m
Ca=y =1y
.M =46g/mol

0,046
@ = Zexo1 = 0,01mol/L

S e 0T, (el ) A cana) 5 Jsladll pH conal (2
. pH = —log[H;07]
.o=A1 H30+[H30+]f + A HCOO_[HCOO_]f

o

+ — - —
[H30%]; = [HCOO ] = P

L 0,0492 . 3
[H307 ], = GsrsaeRI0T = 1,21mol/m

[H;0*]; = 1,21 x 10~3mol/L

.pH = —log1,21 x 1073

.pH =291
_xXp [H30(th)]fv _ [HSO(th)]f
U, T T v o

-3
Tf — 1,21X%10 — 0’121
0,01

s aes ol giliall s diey ol e Jeldll Julbs 7 < 1 O O geitiass
HCOOH /HCOO™ 4\l K, e miiad € Jing 13k K 550l s ol (3

2
B [HCOO(_aq)]f[H3O(t1q)]f _ ([H30(t1Q)]f)

[HCOOHwg], [HCOOH(q)],

[HCOOH(aq)]f = CaVV_xf =Cq — xyf =Cq — [H30(+aq)]f

. 2
K = _<[H3O(“‘”]f)
Ca= [H3 O(tlQ)]f

1,21x103)2 _
= ) _ 166 x107*
0,01—1,21x10~3

.HCOOH/HCOO~ %3l K, i geall o5 K Jiay

& A g s aady 1 JELY) 34 (e 21 dadal) &



. pK, = —log1,66 x 10~* = 3,78

S5 (Nat 4+ OH7) agmagall 1Sy nm Jolaay Gl Joladll e Vg = 20 ML o) ans s i
. Cp s
 Spleall Jeli dalaa (1
. HCOOHqq) + OH(4q) = HCOO (4 + H20(y
) Gladl Pl (2

. Cp A tind 25§ Sl U ( NaOH) lasall Jslae aaa (]
_ [HCOO™ ]

- PH = pKq +log [HCOOH]f

. pH =pK, J(%)ﬁz\éw\gaﬁﬂ\d}@\wqw\ﬁg\wgﬁ S i Ak vic

HCOO0~ -
[HCOO ]y =0 sl
[HCOOH] ¢ -

Vpp = 10mL  4ias “2E = 5mL cldl o

__ CaVy

. Cb == 4-.’-‘“‘5 CaVO == CbeE ‘;531533‘ e
VbE

€y = 22222 = 0,02mol /L

L3S xie Joladll pH dad (@

_ [HCO0™ ]y

.pH =pK, +log —[HCOOH]f

[HCOO™]; Ll e <l

.log—[HCOOH]f =4 bl e @&l xe

IHCOOTy _ 4 i, L3 = i

ol 4 ) e WS Ve = 10mL

.pH; =3,78+ 4 =7,78
lagall Jslaa (e V, = 10 ML 2)3 aan S die Jglaall 8 s2a)giall 4Ll algY) 5€05 Glua (3

. 8l die L_;i

HCOOHaq) + OH(yq) = HCOO (44 + H20(y
t = CaVO Cbe 0 sdtﬁjt‘
35\533\ e CaVO — .'X'f CbeE — Xf Xf 33\&)-}

& A g s aady 1 JELY) 34 (w22 dadal) #



. [H30%]; = 107" = 107778 = 1,66 x 10~®mol/L

7 _ 107 107 -7
[OH™]f = a0, ~ 10778 = 6,02 X 10~"mol/L
- [Na+]f = Vclf:,bE = 0'02:;10 = 6,66 X 10™3mol/L
0 bE
. [HCOOH]; — CaVomxyr
Vot+VuE
Xp = CyVyp — [OH" 1, (Vg + Vyp) 4ies [OH], = L2ETY
- Xf bVbE 7 Wo bE f VotVie
. CaVo—(CpVpe—[0H1f (Vo+VpE) B
[HCOOH] CVO xf: O(bbE fWo bE)=[0H ]f

Vot+VpE Vot+VbE

. [HCOOH]; = 6,02 x 10~ "mol/L

¢l e Babaall o3¢l Cunliall COBIS (s AN A5 slal) a3l SN e (4

LSS 13g) Gl sl e (A (et pHp OY Jgiusl) el 58 il ol

(10) cmail)

ol il ¥ o iy ¢ ol i ol e Sl Alstes (1
NHs gy + Hy0q) = NH{ 0y + OH ™ (aq)

NH34y + H,0() = NHI(aq) + OH™ (49
t=20 CpyVy 33l 0 0
t CpyVp — X 5l X X
te CpVp — Xf 3al Xf Xf

[NHI]f ¢« [NH3]p 0508 A5 Cp (el 508 5 (o A831) sl (2
[NH{ ], =% Al J sam (e
(NHalp ==L = ¢, -
“s [NH3]f = Cb — [NH{ ];
Cy = [NH3]¢ + [NHZ]f
AL e Gl € el 58 5l A 0 (3
[H;0%]; = 107" = 1071%*%mol /L

[0H™], = 1 389 x10~*mol/L
10— 10,59
[NH3] [NH3] _ . .
] = = 101392 4 log[ il 1,392 ol (e
NH.], = 24,66[NH} ], 4., N3l _ 94 66
[ 3]f [ 4 ]f J [NHZ]

& a5 peady 1 Y
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. L_Q.IM.“ ” u»l.uj deﬂ\ )\.ﬁ; A g Tf =

C, = [NH3]; + [NHZ]f
C, = 24,66 [NHI]f + [NHZ]f
c, = 25,66 [NHZ]f =25,66%3,89x 107"

¢, = 10 “mol/L

T, = Gl aladl sle of o (4
Cp
-4
28919 —389x1072<1
10

(NH} /NH;) 38wl K, J)4ad (5

pH = pK, + log [[N:i]]

pK, = 10,59 — 1,392 = 9,2

K, =107PKa = 10792 = 6,3 x 10710
ot 5 nlaall Jelis Ailas (B

H30(,q) + NH3(qq) = NH} g T H200)

[NH3] NPT T TR i
log[NH3]_0 OsSs @lSEl Cant ddagi aie .

Vg = ZOmL;ﬂSﬂ\eamj‘;_E =10mL okl (m
CoVg = CpVp .l Jslad V) aaalldad

Vb = 20mL
S aie ALessll o) AN Caliie 380 5 -

OH™ ¢« Cl~ « NHy « NHJ « H;0% ; 4iaSl) ) _jaY|

NH;]
Hy]

pHg = 9,2 — 3,45 = 5,75

pHr = pK, + log Sl aie

[H;0%]; =107>7° = 1,778 X 10~®mol/L

10—14
[H30%]f

[OHT ], = = 5,62 X 10™%mol/L

[cI'] = 22 = 5 x 10 3mol/L

Vy+Vp
[NH] = [Cl"] =5 X 1073 mol/L

[NH;] = [H;0*] = 1,778 X 10~ ®mol/L
L bl Jeladl o) il cld -a

NHI
— [—4]f+ = i — 109,2 — 1,58 X 109
[NH3]px[H30T]r K,

& a5 peady 1 Y
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i gad el Jglaal) Al ja

slall 5 @l ¥ G dhany A AasSl) Jsaill rdaiall el Je i) dalaa (1
NHj(aq) + Hy 0y = NHy(aq) + OH(gg)

¢ i e, Jelil) 1) 7 el o) 4 s8a (2
NHj(qq) + H;00) = NHy(aq) + OHgg)

t=20 CgV 83 0 0
t CgV —x 3Ly X X
tf CBV — Xf 53l Xr Xf

X = CgV 4y . CgV — xpp, :OQEAQJNH“aq)}AM\JcmA\

_ - - — _ Xf o oo .
Xp = [OH(aq)]fV s [OH(aq)]f - 7?“‘5‘ dsx (e
=20

Xm

_ [OH(_aq)]fV _ [OH(_aq)]f
Tf B CgV o Cp

T, = —=
" f T cg1opH

- _275x 102
Tr = Ix10-2x10-1072 _ /2 X

s bl NHj gy 4305 o1 e Jeladll il T <1 ol Baadu

_‘L’f}CB QYLMM\‘\LM\UJ\)JL\LQTJ JLM\)MSDJMCUQ)_\; (3

0., = [Vidan ] 0G|,
T NHy@gl,
2
0, = ([OH(_aq)]f) _ TiCh
nf Co—|0HG, . " Cp-14Cp
T4C
— _f~B
' QT,f - 1-1¢
_ 1 _ (275x107%)?x2x107% _5
Ory =K = 1-2,75x1072 1,55 %10
(NH /NH3) 35580 pK, Aad e G35 (4
K = [NH:(aq)]f[OH(_aq)]f
[NHsag)]

& a5 peady 1 Y
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[NHsaq] o[ Hs0%ag) | ;

[NH:(GQ) f

K= =
[NHs(aq)]f[H30(th)]f Ka

.pK, = —logK, = — log% = logK —logK,

pK, = log 1,55 x 105 — log 10~ 14 = 9,2
\\ slall JolS Gann Jglan Aol gy b 9a¥) Jglaa B plaa i
\\ 5 el s3g) i il A€l Alalaall (1
N\ NH(aq) + H301y = NHj oy + Hy 00

563F-—f--4--

\Q\\ V, sl ANy Ladall pH s JS3) A Jiedd) sl Jiag (2
iladl cladl S (el (S,) Jstaall
2 A Absl pHE s Ve oddlaY) o i (i
+ o) sl Cpladll 4 L
0 5 15 V,(mL) (Vug,pHg) = (15mL,5,63)

 Cp sl (@

CaVap = CBVB
- -2
C.B — CaVage — 2X1074%15 — 1,5 X 10_2m0l/L
Ve 20
. S pH s e A5 bl sda Slaty A0l AW (~
pHe O Jsid oy slSI yanl 58 5 plaall oda Slady i3Sl Cadi<l)
L il 1] sl il Jlae 8
[NHf] = 15[NH;] a8all Gaasi S aiilia) cony ) elal) ) IS (aen Jslae Ga Vg aaall a3 (o
. Slelai) Lagal) s

[NH3]r

pH = pKa + lOgm
f

.pH =92 +log— = 8,02
V1 = 14mL WME pH = 8,02 Jadl e
12)Cs el

Al (a5 (H30(,0) + Cliggy) sl U5l Gass Jslas o Suolall el Joaill i3l shail dalial

& A g s aady 1 JELY) 34 (1 26 daial) #



. cw\‘))ﬁumdjhacaeﬁmiﬁ\ Jelas dalea (1
Al = Al + 3e”

2H30(+aq) +2e” = Hy(q) + 2H,0(
2Al5) + 6H30(, ) = 2Al§a+q) + 3H,(g) + 6H,0(

Al Jelitd) cpe Qi oxp o eadae W) a5 Jelail) pasl Y sas =l (2

24l5) + 6H300,, = 2AIE5y + 3Hyg) + 6H,0(

= — m B 3\
t O n1 = Y COV0 0 O D-EY
t n, — 2x CoVy — 6x 2x 3x 58 5
tr ng —2xy, | CoVo — 6x | 2%, 3xXm 585

n,=C,V,=0,6.0,2=012mol : Ll
D alae V) il Ayt
.n(H,) = 3x 23 380 Jgan (e
PV, : "
s 3x = —2 45 PVy, =ny RT ol Sl o508 e
. Vr(H,) = 984mL

PVy,
3RT

_1,013x10°%x984x107°

m = 1,29 X 10™%mol
3x8,31x310
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